

Тарасов Алексей Валерьевич
обучающийся по профессии 16675 Повар
Руководитель: Матвеева Валентина Ефимовна
методист, преподаватель,

II. Научно-исследовательские направления

Лучшая статья – эссе «Ангел по имени Мама»

Мама – это источник света и тепла, любви и надежды, самый близкий и родной, любимый человек на планете Земля. Любой родившийся новый человек, произносит первое слово «Мама», независимо от расы и национальной принадлежности. Мама - это самый главный человек в жизни, Ангел - хранитель, волшебник, сказочник, лучик солнца и света в семейных связях и важности влияния мамы на воспитание своего ребёнка.

Этим словом выражают свою нежность и обязанность, любовь и ожидание, свою привязанность и теплоту душевного порыва к детям, внукам, родным и близким. Оно превратилось в образ, миф, или реальность человеческой культуры воспитания и взаимоотношений в обществе.

Лично для меня мама, это тот человек, который всегда поймёт и поддержит в трудные минуты, поделится своим жизненным опытом, и житейской мудростью. Она всегда согревает ласковым теплом в моменты, когда особенно необходимо.

Мама – это целый мир, в который привела меня, чтобы своей любовью, вниманием и заботой воспитать в моём лице достойного человека. Именно мама передаёт основы поведения, культуры и осознания своей принадлежности к живущим вокруг людям, всему многообразию мира, к единой целостной системе. Только мама способна привить человеческому характеру такие ценности, как истинные чувства товарищества, дружбы, верности и любви к своим близким и родным, к родному краю и Отечеству.

Удивительно, как чутко мама реагирует на настроение своего ребенка. Она всегда находит нужные слова поддержки, может поругать и немного пожурить, похвалить, полюбить и сказать слова благодарности или порицания. Вот такая психоэмоциональная связь прослеживается между матерью и ребёнком.

Я очень рад и горд, что именно моя мама, смогла воспитать и развить во мне не только уважительное отношение к старшим, но и научила быть добрым с младшими. Своей нежной критикой и словами любви, благодарности, она открыла во мне интерес к миру прекрасного, где любая деятельность человека возведена в ранг искусства. Человеческие потребности самовоспитания, самовыражения полноценны только в стремлении к самосовершенствованию и самореализации себя, как личности в современном, быстро развивающемся обществе.

Особенно, я обязан маме, что она научила и привила мне любовь к природе и всему живому на земле, в том числе к людям. Она смогла мне объяснить, что

помочь необходимо маленькому и взрослому, больному и пожилому человеку, и брошенному котенку на улице, чтобы сделать себя немного чище и лучше.

Чувство сострадания к обездоленным, больным не появилось во мне случайно, это результат огромной, кропотливой работы моей мамы по формированию личности. Даже раньше в момент моего взросления, при просмотре любой сказки добро всегда побеждало зло. Но в настоящий момент, жизнь стала намного жесточайшей и здесь необходимо выжить.

Только с возрастом, начинаешь понимать, что наши матери, отдают нам, не только часть себя, но и продолжают отдавать себя на протяжении всей своей жизни своё сердце, нервы и здоровье. В своём стремлении, чтобы их дети стали лучше, добрее, добились в жизни цели или результата, стали уважаемыми членами общества. Наши мамы способны на истинное самопожертвование, но не все такие мамы - женщины.

Часто люди не способны видеть хорошее, если совершил какой-то мелкий поступок и считают, что его нужно наказать, но не помочь исправиться, не протянуть руку помощи. Таки в жизни, в череде неурядиц и проблем, трудностей и забот, а порой переживаний, люди не способны ощутить силу материнской ласки, любви, которая способна творить чудеса, главное из которых божественная сила материнского прощения и признания.

Простоту и сложность бытия оценить немногие способны, но кто поможет ощутить это жизненное знание, тот по-настоящему понял и оценил свои настоящие повседневные ценности и границы жизни. Только этому бытию и переживаниям способны наши мамы, всё выдержать, пережить с божественной материнской любовью к своему, хоть и взрослому ребенку.

К огромному моему сожалению, в последнее время, само значение этого слова, при общем упадке культуры социальных отношений, теряет свою магическую особенность в разговорной речи, общении с ребёнком, подростком или взрослым человеком. Для мамы, свой ребёнок, всегда остаётся ребёнком на всю жизнь, хотя и становится взрослым.

По словам Мамы, на руке пять пальцев, и если заболит один, то болит весь организм. Очень хочется, чтобы наши мамы-ангелы, как можно меньше ощущали чувство боли, а больше было на их лице радости и счастливых улыбок. А улыбка мамы – это символ счастья, любви, восхищения, уважения к сыну, дочери, внуку или внучке, любому человеку, а иногда и картине или к хорошей погоде или природе и т. д.

Только личный пример и авторитет мамы, оказал на меня сильное положительное влияние на саморазвитие, самовоспитание и самоутверждение себя. Я с уверенностью могу сказать, что «Ангел по имени Мама, это моя мама» и выразить ей поистине слова благодарности, и пусть почаще говорят теплые слова любимые дети!

Поэтому, у нас в России учреждён праздник **День Матери**, и празднуют его в последнее воскресенье ноября. Он занимает в нашей жизни особое место, где никто не может остаться равнодушным. Хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям ласку, нежность, заботу, добро и любовь. Спасибо, вам всем, дорогие Матери-ангелы-хранители!